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DATOS GENERALES
NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN: INSTITUTO SUPERIOR TECNOLOGICO TENA. COORDINAC. ZONAL SENESCYT 9

RUC: 1768193160001

REPRESENTANTE LEGAL LORENA PILAR YANEZ PALACIOS

FUNCIÓN: INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

MODALIDAD DE ESTUDIOS:

TIPO MODALIDAD DE ESTUDIOS

PRESENCIAL

DUAL

GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR:

A QUE GRUPO DEL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PERTENECE (Art. 352 Constitución del Ecuador)

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO

INFORMACIÓN DE SEDES Y EXTENSIONES DE LAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR COBERTURA GEOGRÁFICA Y DE ATENCIÓN DE LAS SEDES Y EXTENSIONES DE IES

NOMBRE DE LA EXTENSIÓN O
SEDE

PROVINCIA CANTÓN PARROQUIA DIRECCIÓN CORREO PÁGINA WEB NO. RUC

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA Napo Tena Tena Km 1 ½ vía (Tena - Archidona) secretaria.general@itstena.ed
u.ec

https://www.itstena.edu.ec/in
dex.php

1768193160001

EXTENSIÓN O SEDE NOMBRE DEL REPRESENTANTE
LEGAL

CARGO FECHA CORREO TELÉFONO

INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA LORENA PILAR YANEZ PALACIOS RECTORA 12/06/2017 rectorado@itstena.edu.ec (06) 231-1709

NO. 
UNIDADES 
(CAMPUS

COBERTURA
GEOGRÁFICA

NO.
ESTUDIANTES

GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

1 NACIONAL 671 MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORI
ANO

EXTRANJERO
S

DICAPACITADO
S

273 398 0 1 241 0 423 1 0 11 https://drive.google.com/file/d/1Q13YJ3Pv0iSinaDqiAH
15eXfosFGK3sM/view?usp=sharing

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA IGUALDAD:

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA LA
IGUALDAD

PONGA SI
O NO

DESCRIBA LA POLÍTICA IMPLEMENTADA DETALLE PRINCIPALES RESULTADOS
OBTENIDOS

EXPLIQUE COMÓ APORTAR EL RESULTADO AL
CUMPLIMIENTO DE LAS AGENDAS DE

IGUALDAD

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS INTERCULTURALES SI PROGRAMA DE LENGUA ANCESTRAL 138 BENEFICIARIOS MATRICULADOS EN EL
PROGRAMA DE LENGUA ANCESTRAL, 131
CERTIFICADOS DE APROBACIÓN EMITIDOS

CONFORME LA POLÍTICA PÚBLICA INTERCULTURAL SE
IMPLEMENTO EL PROGRAMA DE LENGUA ANCESTRAL EN

FUNCIÓN DEL RESCATE DEL IDIOMA KICHWA

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS GENERACIONALES SI ACCESO A EDUCACIÓN SUPERIOR EN EL AÑO 2023 EL INSTITUTO SUPERIOR
TECNOLÓGICO TENA, BRINDO EDUCACIÓN
FORMAL A 35 ESTUDIANTES DE 36 AÑOS DE
EDAD EN ADELANTE, CUMPLIENDO CON LA
POLÍTICA PÚBLICA EN TEMA GENERACIONAL

AUMENTO DE LA POBLACIÓN DEL GRUPO ETARIO DE
ADULTEZ EN EL SISTEMA DE EDUCACIÓN SUPERIOR DE

LA PROVINCIA DE NAPO

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE MOVILIDAD
HUMANA

NO S/N S/N S/N

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DISCAPACIDADES SI Proyecto de Necesidades Educativas Especiales SEGUIMIENTO A LAS ADAPTACIONES EN EL
CURRÍCULO Y LAS ESTRATEGIAS DE
ENSEÑANZA PARA SATISFACER LAS

NECESIDADES INDIVIDUALES DE LOS ONCE
ESTUDIANTES REGISTRADOS EN EL SISTEMA

INTERNO CON DISCAPACIDAD

SE IMPLEMENTARON ADAPTACIONES EN EL CURRÍCULO
Y LAS ESTRATEGIAS DE ENSEÑANZA PARA SATISFACER
LAS NECESIDADES INDIVIDUALES DE CADA ESTUDIANTE

IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE GÉNERO SI EQUIDAD DE GÉNERO EN EL CICLO ACADÉMICO 2023-IS, UN TOTAL
671 ESTUDIANTES SE MATRICULARON EN EL
INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA
DE LOS CUALES 273 ESTUDIANTES SON DE
GÉNERO MASCULINO Y 398 ESTUDIANTES
MATRICULADOS DEL GÉNERO FEMENINO,
RESALTANDO DE FORMA MAYORITARIA UN
ALTO NÚMERO DE ESTUDIANTES MUJERES

EN LA INSTITUCIÓN.

SE INCLUYERON DE MANERA SIGNIFICATIVA 398
ESTUDIANTES MUJERES EN LA INSTITUCIÓN.

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA PONGA SI o NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

SE HAN IMPLEMENTADO MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA
FORMULACIÓN DE POLÍTICAS Y PLANES INSTITUCIONALES

NO

PLANIFICACIÓN PARTICIPATIVA:



SE COORDINA CON LAS INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN EXISTENTES EN EL TERRITORIO
NO

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL GENERADOS POR LA COMUNIDAD PONGA SI o NO NÚMERO DE MECANISMOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA
INSTITUCIÓN

VEEDURÍAS CIUDADANAS
NO 0 NO APLICA

OBSERVATORIOS CIUDADANOS
NO 0 NO APLICA

DEFENSORÍAS COMUNITARIAS
NO 0 NO APLICA

COMITÉS DE USUARIOS DE SERVICIOS
NO 0 NO APLICA

OTROS
NO 0 NO APLICA

MECANISMOS DE CONTROL SOCIAL:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN
CIUDADANA

PONGA SI O NO CUÁNTAS VECES CONVOCÓ
AL GAD

QUÉ ACTORES
PARTICIPARON

DESCRIBA LOS LOGROS
ALCANZADOS EN EL AÑO

LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA

INSTITUCIÓN

AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CONSEJOS CONSULTIVOS NO NO APLICA

COMITÉS REGIONALES CONSULTIVOS DE LA
EDUCACIÓN SUPERIOR

NO NO APLICA

OTROS NO NO APLICA

PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

FASE PASOS DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS PONGA SI 
o NO

DESCRIBA LA EJECUCIÓN DE LOS PASOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA
PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

FASE 2
REALIZACIÓN DEL EVENTO DE RENDICIÓN DE CUENTAS A LA
CIUDADANÍA

SI De acuerdo a lo planificado, se ejecuta la rendición de cuentas el día
jueves 14 de marzo 2024 a las 10:00 en las instalaciones del IST TENA, 
se realiza la transmisión en vivo mediante los canales oficiales de
YouTube y facebook

https://www.facebook.com/share/v/MPv5kv8BhtmVRpzH/?

FASE 0
DISEÑO DE LA PROPUESTA DEL PROCESO DE RENDICIÓN DE
CUENTAS

SI Mediante acta de reunión N° ISTT-RDC-2024-001-A de fecha 23 de
febrero de 2024 se diseña la propuesta del proceso de rendición de
cuentas.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase0/Estructura_y_diseno_de_l
a_propuesta_de_RDC.pdf

FASE 1 EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:
SI Mediante acta de reunión N° ISTT-RDC-2024-002-A de fecha 26 de

febrero 2024 se realiza la evaluación de la gestión institucional.
https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase1/acta_de_evaluacion_de_l
a_gestion_institucional.pdf

FASE 1 REDACCIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI En función de la información recabada por cada unidad institucional se

elabora el informe de rendición de cuentas del año 2023.
https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase1/Informe_de_Rendicion_de
_cuentas_2023.pdf

FASE 1
SOCIALIZACIÓN INTERNA Y APROBACIÓN DEL INFORME DE
RENDICIÓN DE CUENTAS POR PARTE DE LOS RESPONSABLES

SI Mediante acta de reunión N°ISTT-RDC-2024-003-A de fecha 04 de
marzo 2024 se realiza la socialización interna del informe de rendición
de cuentas 2023.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase1/Socializacion_informe_de
_RdC2023.pdf

FASE 2
DIFUSIÓN DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS A TRAVÉS DE
DISTINTOS MEDIOS

SI Mediante redes sociales se realiza la difusión del informe de rendición
de cuentas con fecha 07 de marzo 2024, adicionalmente en la página
institucional se carga el informe en la pestaña de transparencia.

https://www.facebook.com/share/p/BbtZesiSdVegWQ7j/?mibextid=oFDknk

FASE 2 PLANIFICACIÓN DE LOS EVENTOS PARTICIPATIVOS

SI En la página web institucional se realiza la difusión de todas las
actividades inherentes al proceso de rendición de cuentas, adicional, se
solicita mediante OFICIO Nro. ISTT-RDC-2024-001-O con fecha 05 de 
marzo 2024 la difusión y cobertura del evento RdC a la Unidad de
Comunicación. Se adjuntan oficios de invitación a los docentes,
estudiantes, GADs etc.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase2/Planificacion_de_los_even
tos_participativos.pdf

FASE 2 RINDIÓ CUENTAS A LA CIUDADANÍA EN LA PLAZO ESTABLECIDO
SI Se realiza la rendición de cuentas en el plazo establecido. https://www.youtube.com/live/NBfWbBP2ceg?si=bm6jpD6VRomAJ5ZH

FASE 0 CONFORMACIÓN DEL EQUIPO DE RENDICIÓN DE CUENTAS
SI Mediante Oficio N° ISTT-R-2024-030-OF de fecha 06 de febrero de

2024 emitido por Rectorado se designa la conformación del equipo de
trabajo de rendición de cuentas.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase0/Rendicion_de_Cuentas.pd
f

FASE 1
LLENADO DEL FORMULARIO DE INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS
ESTABLECIDO POR EL CPCCS

SI Se llena el formulario de rendición de cuentas conformen se van
cumpliendo las fases planificadas en el proceso de RdC.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase1/Formulario_de_RdC.xlsx

FASE 2
INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS EN EL INFORME DE
RENDICIÓN DE CUENTAS

SI Mediante ACTA DE COMPROMISO Nro.ISTT-RDC-2024-001-AC de 
fecha 14 de marzo 2024, posterior a la ejecución del evento de
rendición de cuentas se sistematizan y aprueban por la máxima
autoridad los compromisos adquiridos. 

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase2/ACTA_ISTT-RDC-2024-
001-AC.pdf

FASE 3
ENTREGA DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS AL CPCCS, A
TRAVÉS DEL INGRESO DEL INFORME EN EL SISTEMA VIRTUAL

SI Con fecha 27 de marzo 2024, se realiza el envío del informe finalizado
de la rendición de cuentas del año 2023.

https://www.itstena.edu.ec/transparencia/fase2/INFORME_RDC-2024.pdf

DESCRIBA LOS PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS: - VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD: “GESTIONAR CON LAS INSTITUCIONES BENEFICIARIAS O COOPERANTES DE LOS PROCESOS DE VINCULACIÓN EL APOYO DE LA LOGÍSTICA
NECESARIA PARA LA EJECUCIÓN DE LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD Y ELABORAR LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN ACORDE A LOS REQUERIMIENTOS
PRESENTADOS POR LAS DIFERENTES PARTICIPANTES”. - PRÁCTICAS PRE PROFESIONALES: “PROPONER AL ÓRGANO COLEGIADO SUPERIOR LA REESTRUCTURACIÓN DE FORMATOS
DE LA FORMACIÓN PRÁCTICA EN EL ENTORNO LABORAL REAL, PARA QUE LOS MISMOS CONTRIBUYAN A UNA MEJOR ENTREGA DE LA INFORMACIÓN, TRABAJAR
CONJUNTAMENTE CON LA PERSONAL DOCENTE DEL IST TENA PARA FORTALECER EL ACOMPAÑAMIENTO IN SITU DEL PROCESO DE FORMACIÓN DE PRÁCTICA EN EL ENTORNO
LABORAL REAL DE NUESTROS ESTUDIANTES Y GESTIONAR CONVENIOS PARA FORMACIÓN DE PRÁCTICA EN EL ENTORNO LABORAL REAL CON MÁS EMPRESAS DEL SECTOR
PÚBLICO Y PRIVADO AFINES A LAS CARRERAS QUE OFERTA EL IST TENA”. - INVESTIGACIÓN: “PROMOVER LA INVESTIGACIÓN EN TEMAS DE; INTERCULTURALIDAD Y DESARROLLO
SOSTENIBLE INTEGRAL, CON LA PARTICIPACIÓN DE DOCENTES Y ESTUDIANTES; PROCESOS QUE DEBEN SER DIVULGADOS”. - BIENESTAR INSTITUCIONAL: “ELABORAR Y EJECUTAR
UN CRONOGRAMA DE CHARLAS DE SENSIBILIZACIÓN DIRIGIDAS A LOS ESTUDIANTES DE LAS DIVERSAS CARRERAS. ESTE PLAN DE ACCIÓN NO SOLO REFLEJA EL COMPROMISO
DEL INSTITUTO CON LA FORMACIÓN INTEGRAL Y EL BIENESTAR DE SU COMUNIDAD EDUCATIVA, SINO QUE TAMBIÉN ESTABLECE UN PRECEDENTE PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE
FUTURAS INICIATIVAS QUE ABORDEN TEMAS DE RELEVANCIA SOCIAL Y HUMANA”.

DATOS DEL INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

Fecha en que se realizó la
deliberación pública y evaluación

ciudadana de rendición de
cuentas:

N° DE USUARIOS GÉNERO NACIONALIDADES O PUEBLOS

14/03/2024 40

MASCULINO FEMENINO GLBTI MONTUBIO MESTIZO CHOLO INDIGENA AFROECUATORIANO

14 26 0 2 25 0 13 0



CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES INTERNAS INSTITUCIONES DE EDUCACIÓN SUPERIOR

OBLIGACIONES PONGA SÍ O NO ACCIONES REALIZADAS PRINCIPALES RESULTADOS

PROCESOS ELECTORALES INTERNOS

SI ELECCIONES DEL CONSEJO ESTUDIANTIL TECNOLÓGICO
2023-2024

PARTICIPACIÓN DEL 97,74% DE ESTUDIANTES. SE DECLARA 
GANADORA A LA LISTA 1 CON 579 VOTOS A FAVOR DE LOS 621 
ESTUDIANTES
ELECTORES.

PROCESOS ELECTORALES INTERNOS
SI ELECCIONES DEL ÓRGANO COLEGIADO SUPERIOR 2023-

2024.
100% DE PARTICIPACIÓN DEL PERSONAL DOCENTE.

SERVICIOS PARA LA COMUNIDAD EN PRÁCTICAS PRE-
PROFESIONALES

SI 37 CONVENIOS ENTRE PÚBLICOS Y PRIVADOS A
DISPOSICIÓN DE LOS ESTUDIANTES PARA LA EJECUCIÓN DE
SU FORMACIÓN PRÁCTICA EN EL ENTORNO LABORAL REAL

258 ACTAS (CERTIFICADOS DE CULMINACIÓN) EMITIDOS EN EL
PERIODO 2023 IS

PROCESOS DE AUTOEVALUACIÓN

SI CREACIÓN DE LA NORMATIVA INTERNA APROBADA Y
VIGENTE DE LA UNIDAD DE ASEGURAMIENTO INTERNO DE LA 
CALIDAD. - RESOLUCIÓN N° -ISTT-OCS- ORD -2023-0094-R SE
ELABORÓ EL PLAN DE AUTOEVALUACIÓN INSTITUCIONAL SE
ENCUENTRA APROBADO. - RESOLUCIÓN N° -ISTT-OCS- ORD -
2023-0089-R EJECUCIÓN DEL PLAN DE AUTOEVALUACIÓN

APROBADO POR EL OCS. EL INFORME DE AUTOEVALUACIÓN
SE EJECUTÓ Y SE ENCUENTRA PROBADO POR EL OCS.-

RESOLUCIÓN N° -ISTT-OCS- ORD -2023-0117-R
SOCIALIZACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA

AUTOEVALUACIÓN INSTITUCIONAL CON LOS PROFESORES Y
ESTUDIANTES DEL IST TENA. INFORME NO ISTT UAC-2023-

0078-I/ INFORME NO ISTT-UAC-2023-007-I/ INFORME NO ISTT-
UAC-2023-006-I/ ELABORACIÓN DEL PLAN DE MEJORAS Y SE
ENCUENTRA APROBADO POR EL OCS. - RESOLUCIÓN N° -
ISTT-OCS- ORD -2023-0141-R SE CUMPLIÓ CON EL PLAN DE

MEJORAS INSTITUCIONAL CON 2 INFORMES DE 
SEGUIMIENTOS. OFICIO NO ISTT-OCS-2023-0526-OF

VALORACIÓN PORCENTUAL QUE ALCANZA EL INSTITUTO ES DE
39,78%

PROGRAMAS VINCULADOS CON LA SOCIEDAD

SI PROGRAMA DE LA COORDINACIÓN DE VINCULACIÓN CON LA
SOCIEDAD DEL INSTITUTO SUPERIOR TECNOLÓGICO TENA

2022-2026

SE EJECUTAN 6 PROYECTOS DE VCS, ENFOCADOS EN LA  
ADMINISTRACIÓN DE EMPRENDIMIENTOS, LA TECNOLOGÍA, EL
TURISMO COMUNITARIO Y EL  DESARROLLO DE LA PRIMERA 
INFANCIA EN LA PROVINCIA DE NAPO, EN EL CICLO ACADÉMICO 2023 
IS.  PARTICIPAN EN LOS PROYECTOS 19 DOCENTES, 211 
ESTUDIANTES Y FUERON  BENEFICIARIOS 1829 PERSONAS.

PROGRAMAS VINCULADOS CON LA SOCIEDAD
SI PROGRAMA DE LENGUA ANCESTRAL 138 BENEFICIARIOS MATRICULADOS EN EL PROGRAMA DE LENGUA 

ANCESTRAL, 131 CERTIFICADOS DE APROBACIÓN EMITIDOS.

MEDIOS DE
VERIFICACIÓN

No. DE
MEDIOS

PORCENTAJE DEL PPTO. DEL
PAUTAJE QUE SE DESTINO A

MEDIOS LOCALES Y REGIONALES

PORCENTAJE DEL PPTO.
DEL PAUTAJE QUE SE
DESTINÓ A MEDIOS

NACIONAL

PORCENTAJE DEL PPTO DEL
PAUTAJE QUE SE DESTINO A
MEDIOS INTERNACIONALES

LINK AL MEDIO DE 
VERIFICACIÓN PUBLICADO EN

LA PAG. WEB DE LA 
INSTITUCIÓN

NOMBRE DE LA RADIO MONTO MINUTOS

Radio 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Prensa 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Televisión 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

Medios digitales 0,00 0,00 % 0,00 % 0,00 % NO APLICA

DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

PLANIFICACION: Se refiere a la articulación de políticas públicas:

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADO EL PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN
PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA

INSTITUCIÓN

LA INSTITUCIÓN TIENE ARTICULADAS SUS POA AL PLAN NACIONAL DE DESARROLLO SI https://www.itstena.edu.ec/transparencia/index.php

EL POA ESTÁ ARTICULADO AL PLAN ESTRATÉGICO SI https://www.itstena.edu.ec/transparencia/index.php

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PROGRAMÁTICA:

OBJETIVOS ESTRATEGICOS/COMPETENCIAS
EXCLUSIVAS

META POA INDICADOR DE LA META RESULTADOS % 
CUMPLIMIENTO 
DE LA GESTIÓN

DESCRIPCIÓN DE LA GESTIÓN POR
META

Asegurar la pertinencia e impacto de actividades de
vinculación con la sociedad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

INCORPORACIÓN DE LOS APORTES CIUDADANOS DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL AÑO ANTERIOR EN LA GESTIÓN INSTITUCIONAL:

DESCRIBA LOS COMPROMISOS ASUMIDOS CON LA COMUNIDAD SE INCORPORÓ EL
APORTE 

CIUDADANO EN LA 
GESTIÓN

INSTITUCIONAL? 
(PONGA SÍ O NO)

PORCENTAJE DE 
AVANCES DE 

CUMPLIMIENTO

DESCRIPCIÓN DE RESULTADOS LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN

EN INVESTIGACIÓN, LOS INVOLUCRADOS MENCIONARON LO
IMPORTANTE DE LA REALIZACIÓN DE LAS MESAS DE TRABAJO, POR
MEDIO DE ESTOS SE PUEDE HACER UN MEJOR ACERCAMIENTO Y 
DAR MAYOR SOLUCIÓN A LAS PROBLEMÁTICAS EXISTENTES EN LA
SOCIEDAD. UNA DE ESTAS PROBLEMÁTICAS ES LA BÚSQUEDA DE
SOLUCIONES PARA MOTIVAR A LOS JÓVENES Y NIÑOS A CONTINUAR
HABLANDO IDIOMAS ANCESTRALES. ADICIONALMENTE, SE TOMÓ
COMO EJEMPLO TAMBIÉN AL SECTOR TURÍSTICO, EL CUAL ES MUY
IMPORTANTE PATA LA CIUDAD, LA PROVINCIA Y EL PAÍS.

SI 1-25 PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: LEVANTAMIENTO DE
INFORMACIÓN PARA LA SALVAGUARDA DEL
PATRIMONIO INMATERIAL DE LA PROVINCIA DE 
NAPO – JUEGOS ANCESTRALES (EN EJECUCIÓN)

https://drive.google.com/file/d/1XqzO6eVhj27O4gcJ
G4g_AWPdofWgVl5e/view?usp=sharing

EN CAPACITACIÓN CONTINUA, LOS PARTICIPANTES MANIFESTARON
QUE LOS CURSOS QUE SE DICTAN DEBERÍAN SER MÁS DIDÁCTICOS Y
DINÁMICOS, ES DECIR, QUE TENGAN UNA MAYOR MOTIVACIÓN POR
PARTE DE LOS PARTICIPANTES, ADEMÁS DE QUE SE REALICE LA
GESTIÓN DE LA ENTREGA DE LOS CERTIFICADOS DE UNA MANERA
MÁS RÁPIDA.

SI 76-100 CONFORME RESOLUCIÓN DEL ÓRGANO COLEGIADO
SUPERIOR DEL AÑO 2023 SE APROBARON 55
CURSOS DE EDUCACIÓN CONTINUA DE LOS CUALES
50 FUERON CUMPLIDOS Y 5 NO SE EJECUTARON; 
LOGRANDO COMO RESULTADO 1290 BENEFICIARIOS 
DE ESTE TIPO DE SERVICIO INSTITUCIONAL 

https://drive.google.com/file/d/1srLCLy5lZu4x-
ZD_3GcgEcztTBuV63n-/view?usp=sharing

MECANISMOS ADOPTADOS PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 19 DE LA LOTAIP SI https://www.itstena.edu.ec/index.php

PUBLICACIÓN EN LA PÁG. WEB DE LOS CONTENIDOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 29 DE LA LOTAIP SI https://www.itstena.edu.ec/transparencia/index.php

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL Y DE SU RENDICIÓN DE CUENTAS:



Asegurar la pertinencia e impacto de actividades de
vinculación con la sociedad.

12 DESARROLLAR Y EJECUTAR 1 PROYECTO 
DE VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD POR
CARRERA.  APROBAR EN OCS LA 
ACTUALIZACIÓN DE FORMATOS Y
REGLAMENTO INTERNO DE VINCULACIÓN

NUMERO DE PROYECTOS EJECUTADOS 
/ NUMERO DE PROYECTOS 
PLANIFICADOS

1,00 6,00 600,00 % APORTAR DE MANERA SIGNIFICATIVA A 
LA SOCIEDAD MEDIANTE PROYECTOS 
DE VINCULACIÓN.

Asegurar la pertinencia e impacto de actividades de
vinculación con la sociedad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

13 CERTIFICAR EL 85% DE ESTUDIANTES QUE 
EJECUTAN LA FORMACIÓN PRÁCTICA EN EL
ENTORNO LABORAL REAL SEGÚN
ESTABLECE LA MALLA CURRICULAR DE 
CADA CARRERA.

(NÚMERO DE INFORMES VALIDADOS /
NÚMERO DE INFORMES EJECUTADOS)
*100

212,00 284,00 133,96 % PROMOVER LA FORMACIÓN EN EL
ENTORNO LABORAL REAL DE LOS 
ESTUDIANTES 

Asegurar la pertinencia e impacto de actividades de
vinculación con la sociedad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

14 CUMPLIR CON EL 90% DE LA 
PLANIFICACIÓN.

(NUMERO DE CURSOS EJECUTADOS / 
NUMERO DE CURSOS PLANIFICADOS)

38,00 50,00 131,58 % PROMOVER LA FORMACIÓN NO
FORMAL 

Determinar a través de la investigación las
necesidades de la localidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

8 DESARROLLAR AL MENOS UNA 
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA ANUAL.

NUMERO DE INVESTIGACIONES 
CIENTÍFICAS EJECUTADAS / NUMERO
DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS
PLANIFICADAS

1,00 7,00 700,00 % PROMOVER LA INVESTIGACIÓN E
INNOVACIÓN DENTRO DE LA
INSTITUCIÓN.

Determinar a través de la investigación las
necesidades de la localidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

9 ALCANZAR EL 5% DE PUBLICACIONES 
DOCENTES

NUMERO DE PUBLICACIONES 
DOCENTES

5,00 0,00 0,00 % EVIDENCIAR RESULTADOS DE LA 
INVESTIGACIÓN

Determinar a través de la investigación las
necesidades de la localidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

10 REALIZAR UN EVENTO ANUAL DE 
DIVULGACIÓN DE RESULTADOS DE
PROYECTOS EJECUTADOS.

NUMERO DE EVENTO DE DIVULGACIÓN
DE RESULTADOS EJECUTADOS / 
NUMERO DE EVENTOS DE 
DIVULGACIÓN DE RESULTADOS
PLANIFICADOS

1,00 1,00 100,00 % DAR A CONOCER LAS ACTIVIDADES DE 
DOCENCIA REALIZADA POR LOS  
DOCENTES A LA CIUDADANIA.

Determinar a través de la investigación las
necesidades de la localidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

11 LOGRAR LA CAPACITACIÓN DEL 25% DE
LOS PROFESORES EN EL ÁREA DE
INVESTIGACIÓN.

Número de profesores capacitados /
Número de profesores contratados

5,00 5,00 100,00 % PROMOVER LA CAPACITACION ANUAL 
RELACIONADA CON INVESTIGACIÓN

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

1 LOGRAR QUE EL 70% DE LOS PROFESORES 
TENGAN EL GRADO DE CUARTO NIVEL 
ACADÉMICO.

NÚMERO DE DOCENTES CON TÍTULO
DE CUARTO NIVEL / NÚMERO DE
DOCENTES CONTRATADOS

27,00 24,00 88,89 % INCREMENTAR EL NÚMERO DE
DOCENTES CON TITULOS DE CUARTO 
NIVEL.

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

2 ALCANZAR EL 90% DE PERMANENCIA 
ESTUDIANTIL. 

NÚMERO DE ESTUDIANTES
DESERTORES Y RETIRADOS /NÚMERO
DE ESTUDIANTES MATRICULADOS

630,00 616,00 97,78 % DISMINUIR EL ÍNDICE DE DESERCIÓN.

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

3 LOGRAR EL 70% DE EJECUCIÓN DEL PLAN
ANUAL DE CAPACITACIÓN.

(PORCENTAJE DE PLANIFICACIÓN
EJECUTADA / PORCENTAJE DE 
PLANIFICACIÓN ELABORADA) *100

70,00 100,00 142,86 % CUMPLIR CON EL PLAN ANUAL DE 
CAPACITACIÓN.

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

4 EL 100% DE LOS PROFESORES UTILIZA EL 
SISTEMA DE GESTIÓN DE APRENDIZAJE.

NÚMERO DE PROFESORES QUE USAN
EL SISTEMA DE GESTIÓN DE
APRENDIZAJE / NÚMERO DE
PROFESORES

49,00 45,00 91,84 % PROMOVER LA UTILIZACIÓN DE MEDIOS
TECNOLÓGICOS DENTRO DE
ENTORNOS EDDUCATIVOS.

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

5 PLAN SEMESTRAL DE PROMOCIÓN DE
OFERTAS ACADÉMICAS.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO 100,00 94,00 94,00 % INFORMAR SOBRE LA OFERTA 
ACADÉMICA DE LA INSTITUCIÓN EN
TERRITORIO

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

6 EJECUTAR EL PROCESO DE EVALUACIÓN
AL DESEMPEÑO DOCENTE EN LA
INSTITUCIÓN POR PERIODO ACADÉMICO.

NÚMERO DE PROCESOS EJECUTADOS /
NÚMERO DE PROCESOS PLANIFICADOS

2,00 2,00 100,00 % EVALUAR EL DESEMPEÑO DOCENTE

Fomentar las capacidades y permanencia de la
comunidad educativa orientada a la formación de
profesionales de calidad.

NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

7 CERTIFICAR EL 80% DE LOS ESTUDIANTES 
QUE APRUEBAN EL NIVEL A2 Y B1 EN EL 
CENTRO DE IDIOMAS. 

(NÚMERO DE ESTUDIANTES
CERTIFICADOS / NÚMERO DE
ESTUDIANTES MATRICULADOS) *100

80,00 100,00 125,00 % PROMOVER LA FORMACIÓN DE UNA
SEGUNDA LENGUA

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

15 SISTEMATIZAR AL MENOS UN PROCESO 
ANUAL EN EL SISTEMA DE GESTIÓN.

NÚMERO DE PROCESOS
IMPLEMENTADOS / NÚMERO DE
PROCESOS PLANIFICADOS

1,00 0,00 0,00 % MEJORAR PROCESOS INTERNOS 



Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

16 GENERAR AL MENOS UN CONVENIO DE 
COOPERACIÓN.

NÚMERO DE CONVENIO GENERADO /
NÚMERO DE CONVENIO PLANIFICADO

1,00 0,00 0,00 % ESTABLECER MECANISMOS PARA 
RELACIONES INTERINSTITUCIONALES

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

17 SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL 100% DE 
LAS ACTIVIDADES PLANIFICADAS.

(NÚMERO DE INFORMES REALIZADOS /
NÚMERO DE INFORMES PLANIFICADOS)
*100

100,00 100,00 100,00 % PLANIFICAR LAS ACTIVIDADES 
ANUALES 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

18 ALCANZAR EL 100% DE IMPLEMENTACIÓN
DEL PROGRAMA DE BIENESTAR 
INSTITUCIONAL

NÚMERO DE PROGRAMA
IMPLEMENTADO / NÚMERO DE
PROGRAMA PLANIFICADO

1,00 0,00 0,00 % GARANTIZAR EL BIENESTAR 
INSTITUCIONAL 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

19 ESTRUCTURAR DOS PROCESOS DE 
SEGUIMIENTO A GRADUADOS ANUAL

NÚMERO DE PROCESOS DE
SEGUIMIENTO A GRADUADOS / 
NÚMERO DE PROCESOS DE
SEGUIMIENTO A GRADUADOS 
PLANIFICADOS

2,00 1,00 50,00 % CONOCER NECESIDADES DEL 
ENTORNO LABORAL ACTUAL DE LOS 
GRADUADOS 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

20 REALIZAR LA RENDICIÓN DE CUENTAS
ANUAL.

NÚMERO DE SOCIALIZACIÓN DE
RENDICIÓN DE CUENTAS EJECUTADAS /
NÚMERO DE SOCIALIZACIÓN DE
RENDICIÓN DE CUENTAS PLANIFICADAS

1,00 1,00 100,00 % INFORMAR SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS EN EL AÑO FISCAL

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

21 INCREMENTAR EL 1% DEL ACERVO 
BIBLIOGRÁFICO ANUAL DE LA BIBLIOTECA
INSTITUCIONAL.

(NÚMERO DE ACERVO BIBLIOGRÁFICO
INCREMENTADO / NÚMERO DE ACERVO
BIBLIOGRÁFICO PLANIFICADO) * 100

1050,00 1275,00 121,43 % MANTENER EL ACERVO BIBLIOGRÁFICO
ACTUALIZADO 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

22 CUMPLIR CON LA PLANIFICACIÓN ANUAL. NÚMERO DE AUTOEVALUACIÓN
EJECUTADA / NÚMERO DE
AUTOEVALUACIÓN PLANIFICADA

1,00 1,00 100,00 % EVALUAR LOS PROCESOS INTERNOS 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

23 EL 70% DE LA COMUNIDAD EDUCATIVA 
CONOCEN DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS 
PARA PREVENIR O ERRADICAR LA 
DISCRIMINACIÓN.

NÚMERO DE SOCIALIZACIONES
EJECUTADAS / NÚMERO DE
SOCIALIZACIONES PLANIFICADAS

2,00 2,00 100,00 % PROMOVER EL ACOMPAÑAMIENTO
ESTUDIANTIL

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

24 CUMPLIR CON LA DIFUSIÓN PROGRAMADA
POR PERIODO ACADÉMICO

NÚMERO DE PLANIFICACIONES
EJECUTADAS / NÚMERO DE
PLANIFICACIONES PROGRAMADAS

2,00 0,00 0,00 % PUBLICAR LOS SERVICIOS 
INSTITUCIONALES 

Potenciar las capacidades de gestión institucional. NO. DE
META

DESCRIPCIÓN TOTALES 
PLANIFICADO

S

TOTALES 
CUMPLIDOS

25 CUMPLIR CON EL SEGUIMIENTO DE BIENES 
INSTITUCIONALES ANUAL

NÚMERO DE SEGUIMIENTOS
EJECUTADOS / NÚMERO DE
SEGUIMIENTOS PLANIFICADOS

2,00 0,00 0,00 % ACTUALIZAR EL INVENTARIO DE BIENES 
INSTITUCIONALES 

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: 123,0936 %

CUMPLIMIENTO DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA:

TIPO DESCRIPCIÓN PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO
EJECUTADO

% CUMPLIMIENTO DE 
LA GESTIÓN

LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG.
WEB DE LA INSTITUCIÓN

PROGRAMA Y/O PROYECTO NA $0,00 $0,00 0,00 % https://www.itstena.edu.ec/login/administrador/ajax/Archivos/_
media_reglamento_Estatuto_del_Instituto_Superior_Tena.pdf

TOTAL % CUMPLIMIENTO DE LA GESTIÓN: $0,00 $0,00 #Error

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS DEL REGLAMENTO A LA LEY ORGÁNICA DE EDUCACIÓN SUPERIOR -LOES-

ASPECTOS PRESUPUESTARIOS LEGALES PRESUPUESTO PLANIFICADO PRESUPUESTO EJECUTADO % CUMPLIMIENTO DEL 
PRESUPUESTO

FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DE PROFESORES E INVESTIGADORES $0,01 $0,01 100,00 %

Total $0,01 $0,01 100,00 %

TOTAL DE PRESUPUESTO
INSTITUCIONAL CODIFICADO

GASTO CORRIENTE PLANIFICADO GASTO CORRIENTE
EJECUTADO

GASTO DE INVERSIÓN
PLANIFICADO

GASTO DE INVERSIÓN
EJECUTADO

% EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA

$0,00 $0,00 $0,00 $0,00 $0,00 0,00 %

PRESUPUESTO INSTITUCIONAL:

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES (LOCPCCS Art. 10 NUMERAL 7):

LABORALES TRIBUTARIA LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN



NO NO NO APLICA

TIPO DE CONTRATACIÓN ESTADO ACTUAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE
LA INSTITUCIÓN

NO SE REALIZARON CONTRATACIONES Número Total Adjudicados Valor Total Adjudicados Número Total Finalizados  Valor Total Finalizados

0 $0,00 0 $0,00 NO APLICA

PROCESOS DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS PÚBLICAS DE BIENES Y SERVICIOS:

ENAJENACIÓN, DONACIONES Y EXPROPIACIONES DE BIENES:

TIPO BIEN VALOR TOTAL LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PAG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NINGUNA NO APLICA $0,00 NO APLICA

INCORPORACIÓN DE RECOMENDACIONES Y DICTÁMENES POR PARTE DE LAS ENTIDADES DE LA FUNCIÓN DE TRANSPARENCIA Y CONTROL SOCIAL Y LA
PROCURADURIA GENERAL DEL ESTADO:

ENTIDAD QUE RECOMIENDA N0. DE INFORME DE
LA ENTIDAD QUE
RECOMIENDA

NO. DE INFORME DE
CUMPLIMIENTO

% DE 
CUMPLIMIENTO 

DE LAS 
RECOMENDACION

ES

OBSERVACIONES LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA
PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

NO HE RECIBIDO OBSERVACIONES NI DICTÁMENES EN
EL AÑO ANTERIOR

S/N S/N 0,00 % S/N NO APLICA


